
Segelschiff-Windspiel
Anleitung Nr. 2021

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 2 Stunden

Ahoi, Schiff voraus. Unser Segelboot ist leicht nachgebastelt und macht
richtig was her mit den Verzierungen aus Muscheln und Klangstäben.
Es wird zu einem Highlight in Ihrem Garten oder auf Ihrem Balkon und
spielt bei jedem Windstoß ein schönes Klangspiel.

So basteln Sie das Segelschiff-
Windspiel:
Lösen Sie zuerst die Knoten an den Segeln und nehmen
Sie die Segel zum leichteren Bemalen und Bekleben ab.
Nun zeichnen Sie mit einem Marker verschieden dicke
Linien in blau auf das eine Segel, so dass es Streifen
erhält.

Auf das andere Segel wird eine Serviette mit
Serviettenlack für Textilien geklebt. Dafür lösen Sie
zuerst die oberste bedruckte Lage Ihrer Serviette. Nun
bestreichen Sie das Segel mit Serviettenlack, legen das
ausgeschnittene Serviettenmotiv auf die gewünschte
Stelle und bestreichen es erneut mit Lack.

Nach dem Trocknen werden beide Segel auf links
gebügelt und sind durch die Fixierung bei 30°C
waschbar.

Um den unteren Teil des Segelstammes wird Jutekordel
gebunden und mit Bastelkleber fixiert.

Anschließend werden oben in den Mast sowie unter
dem Boden des Schiffes Ösen in das Boot geschraubt.



Zum Aufhängen können Sie nun an die Öse oben im
Mast eine Jutekordel befestigen.

Mit einem 0,3 mm Spiralbohrer (für Schrauber oder
Proxxon) werden in beliebige unterschiedliche
Muscheln und Bell Cups Löcher zum Aufhängen
gebohrt. Bei Bedarf können die Bell Cups mit VBS
Bastelfarbe bemalt werden. Mit einem Perlonfaden
werden die Klangstäbe an die Ösen des Segelbootes
geknotet. Anschließend werden die Muscheln und Bell
Cups mit dem Perlonfaden versehen und an die Ösen
geknotet.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

601115 Perlonfaden, Stärke 0,5 mm, 100 m 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1

130134 VBS Universal-Lineal 1

560078-25 VBS Bastelfarbe, 15 mlOrange 1

560078-93 VBS Bastelfarbe, 15 mlBlau-Grün 1

133234 Schraubösen 1

685122 Klangstäbe "Hohl", 6 Stück, Silberfarben 1


